
 

Ｑ.あなたは「食育
しょくいく

」に関心
かんしん

がありますか 

 

 

「食育
しょくいく

」への関心度
か ん し ん ど

はだんだん低
ひ く

くなっていることが 

わかったよ。 

食育
し ょ く い く

アンケートの結果
け っ か

を 

見
み

てみよう 

「関心
か ん し ん

がある」または「どちらかといえば関心
か ん し ん

がある」と 

回答
か い と う

した人に理由
り ゆ う

を聞
き

いたところ… 

☆子
こ

どもの心身
し ん し ん

の健全
け ん ぜ ん

な発育
は つ い く

に必要
ひ つ よ う

だから（46.0％） 

☆生活習慣病
せいかつしゅうかんびょう

の増加
ぞ う か

が問題
も ん だ い

になっているから（42.2％） 

などの意見
い け ん

が多
お お

かったよ。 



 

 

 

 

Ｑ.あなたは朝食
ちょうしょく

を週
しゅう

に何日
なんにち

程度
て い ど

食
た

べますか 

 

 

「ほぼ毎日
ま い に ち

」朝食
ちょうしょく

を食
た

べている人
ひ と

は、 

R元年度
が ん ね ん ど

から減
へ

ってきているね。 

R5年度
ね ん ど

は、「ほとんど食
た

べない」と回答
か い と う

した人
ひ と

が7.5％いたよ。 若
わ か

い世代
せ だ い

では 

11.3%もの人
ひ と

がほとんど食
た

べていない

という結果
け っ か

に・・・。 

みんなはどうかな？ 

 
令和5年度「食育に関する市民アンケート」調査結果より 

調査期間  ：令和 5年１２月 4日（月）～28日（木） 

調査対象者：住民基本台帳に登録されている満１８歳以上 

（R5.4.1 現在）の市民3,000人（無作為抽出） 

詳しい調査結果は 

市ＨＰで公開しています▼ 


